



## 爱情档案

新娘:藤洁  
新郎:冯罡

## 征集令

今年是结婚大年,扎在新人堆里,你是不是想送一份特别的礼物给自己呢?那就到我们的《新人秀》里秀上一把吧!如果你是新人,只要你的婚纱照很美、很有个性,或者婚礼很有创意,就可以到我们的秀场里来秀;如果你是摄影师,觉得拍出来的婚纱照、跟拍照很美、很有个性,也可以与我们联系。  
QQ:774768326,请注明“新人秀”  
E-mail:csjr2005@gmail.com  
电话:85311082



# 围裙 + 葱 + 戒指

回放一场厨房求婚

文 / 本报记者 褚睿雅 摄 / V3 影堂

## 爱情是什么?

是雨天的一把伞,是生病时的一锅鸡汤,是寒冷时的一杯热茶,是炎热时的一杯冷饮……一点点滴滴的感动,收集起来,就是爱情。他们的爱情,并不轰轰烈烈,但处处透出甜蜜、温馨的味道——相濡以沫,与子偕老。就连求婚,新郎都选在了厨房:某日在厨房,她在做饭,他回到家后,悄悄从后面抱住了她,然后让她闭上眼睛,把一个小盒子放在她手上,让她睁开眼睛,问她,愿不愿意跟他一辈子……这一幕,让新娘终身难忘。拍婚纱照的时候,新娘对摄影师说,很想把在厨房里求婚的场景再回放一遍,作为永久的纪念。于是,就有了这套举世无双的“围裙+葱+戒指”的求婚系列。

## 新人建议:

要在厨房里拍照,当然得有个漂亮的厨房,我们住在公寓楼里,厨房还不错,所以拍起照片来还是比较美的。

写剧本么,也就是把自己最难忘、最感动的事情写出来。拍婚纱照,总得留点让自己回味的东西吧,单纯摆几个动作太没意思了,所以,在拍照之前,一定要和摄影师沟通,把自己的想法告诉他。因为和V3的摄影师沟通得不错,所以才能拍出我想要的照片。

拍照的前几天,我得了重感冒,拍照那天一直在流泪。本来这样的状况拍照是不好的,但是V3的帅哥摄影师灵机一动,觉得场面本来感人,那就抓拍点眼泪吧。在老公给我套上戒指那一刻,我的眼里含着泪水,挺符合那个场景。

当然,要拍照,身体还是很重要的,我是歪打正着,万一是拍别的场景,重感冒是很不适合的。

## 摄影师建议:

拍照前,新人写了个小剧本给我们。本来我们就想拍一些不一样的婚纱照,最好每套婚纱照都是根据新人的特点量身定做的。他们的剧本,就让他们的婚纱照多了许多感情色彩。

或许是因为太感动的缘故,新娘对求婚的场景描述得非常仔细。虽然并不是特别浪漫的故事,但非常让人感动,我们也从中找到了许多灵感。

很多新人都想要个性化照片,什么是个性化呢?如果从摄影师的角度来说,就是要听到新人与众不同的故事。有故事作为背景,照片就一定能感人。画面或许不够华丽,造型或许不是那么完美,但是这样生活化的味道能让人回味,若干年后想起,依然能让人感动。这是我们摄影师的愿望,我想也是新人的愿望。所以,拍照的新人,最好都能把最感动的故事和摄影师说一说。